

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ

Dragi starši, še zlasti starši prvoobhajancev, spodbudite svoje otroke k obisku šmarnic. Ob 800. letnici se z otroki srečujemo s sv. Frančiškom (bogati ubožec iz Assisija). Šmarnice so (razen nedelje): v Artičah ob 19:00 in v Pišecah ob 18:30, ko je sveta maša, ob 18:00 in v Brežicah ob 19:00 v cerkvi svetega Lovrenca. Vsi skupaj, lepo povabljeni Marija in sv. Frančišek nas pričakujeta ...

SOBOTA – 23.5.2026, ob 10.00 SLOVESNOST SVETE BIRME – župnija PIŠECE

Na binkoštno soboto bo zakrament svete birmе bo prejelo 23 birmank in birmancev. Molimo zanje in za njihove družine! Velik je Gospod, sveti med nami, ki deluje v moči Svetega Duha. Nadaljujemo pa z devet-dnevnico obeh birmanskih skupin. V ponedeljek ob 17:00 (Artiče) bo med nami škof Maksimilijan, vabljeni starši in botri, seveda, skupaj z birmanci.

V petek, po večerni sveti maši, bomo imeli generalko pred sveto birmo, v sredo ob 15:00 boste birmanci in starši deležni svete spovedi, z nami bo br. Primož Kovač, provincial kapucinskega reda. Od 17:00 naprej pa povabljeni tudi starši letošnjih prvoobhajancev župnij Artiče, Sromlje in Pišece.

NEDELJA – 24.5.2026, ob 10.00 PRVO SVETO OBHAJILO – župnija ARTIČE IN SROMLJE

Ob prazniku Binkošti bo v župniji prejelo prvo sveto obhajilo 5 prvoobhajancev in prav tako tudi katehumen Nik zakrament svete birmе. Molimo zanje in za njihove družine! Velik je Gospod, sveti med nami, v svetem obhajilu. V sredo bomo ob 17:00 deležni svete spovedi otrok in staršev, V soboto ob 17:00, pa bomo imeli generalko pred prvim svetim obhajilom. Vabljeni tudi k tri-dnevnici, ki jo bomo imeli v Artičah, četrtek po večerni maši ob 18:00, petek po šmarnicah ob 19:00 in soboto ob 17:00. Na binkoštno soboto 23.5.2026, ob 19:00, pa vas vabimo na duhovno pripravo, da bomo slovesnost začeli s slavnim koncertom skupine »Zrubišlebov«, po slavljenju pa nadaljevali s celonočnim čaščenjem pred Najsvetejšim. Prosim, pri ge. Sonji se prijavite Artičani, mi pa se vam pridružimo.

Srečanje svetopisemske skupine Ecclesia

V ponedeljek, 18.5.2026, po večerni sveti maši, je 4. izkustveno srečanje Ecclesia. Skupaj okušamo, kako prijetno je brati Božjo besedo, ob njej skupaj razmišljati in jo navezati na naše konkretno življenje. Dobrodošli vsi, predznanje Svetega pisma ni potrebno, le odprto srce za Boga in Njegove navdihe.

V sredo, 20. maja, po večerni sveti maši vabljeni na večer MOLITVENIH PLESOV v veliko dvorano v Slomškovem domu.

Že Izraelci so Boga slavili s pesmijo in plesom. Tako naravno je, da se v molitvi vzgiblje vse bitje, tudi telo: »Naj hvalijo njegovo ime s plesom.« (Ps 149,3) Molitveno-meditativni ples v krogu je vstopanje v tišino, k zavedanju življenja. Koraki in geste ob glasbi vodijo v zbranost in tiho navzočnost pred Bogom. Zunanje in notranje gibanje nas bratsko povezuje v slavljenju, zahvaljevanju in prošnjah. Koraki so preprosti in skrbno vodeni, zato se jih vsak zlahka nauči. Vabljeni vsi, ki bi želeli na tak način moliti in slaviti Gospoda. Voditeljica: Petra Volovšek Rot

Pesem Posavja v cerkvi svetega Roka Brežice. Lepo vabljeni

Danes, 17.5.2026, ob 18:00, bo v cerkvi svetega Roka ob 18:00 v Brežicah prireditev Pesem pomladi.

Brežice – naslednja priprava na sveti krst 2.6.2026

Skupna priprava na prejem svetega krsta, **bo v torek, 2. junija 2026, ob 19:45** v starem župnišču, kamor lepo vabim vse starše in botre. Se že veselimo našega srečanja.

Čiščenje in krašenje župnijskih cerkva:

Pišece: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo starši birmancev. Hvala vsem iz Pišec.

Artiče: cerkev in veroučne prostore tokrat počistijo starši prvoobhajancev. Hvala dragi starši.

Za interno uporabo izdale Župnije Brežice, Pišece, Artiče in Sromlje
Cesta prvih borcev 34 , mob.: 041/691-639, e-pošta: ivan.sumljak@rkc.si
Odgovarja Ivan Šumljak, župnik



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE



BOŽJA BESEDA:

1 Berilo: Apd 1,12-14

Psalms: Ps 27,1.4.7-8

2 Berilo: 1 Pt 4,13-16

Evangelij: Jn 17,1-11

RESNIČNA SLAVA JE SLAVA LJUBEZNI

Molitev, ki smo jo danes slišali v evangelijskem odlomku, je Jezus izgovoril po zadnji večerji, ko »je dvignil oči proti nebu«. Jezus prosi za poveličanje, slavo, kar se zdi paradoksalno, glede na to, da je pred vrati trpljenje. O kateri slavi govori? Slava v Svetem pismu kaže na razodevanje Boga in je značilno znamenje njegove odrešilne navzočnosti med ljudmi. Sedaj je Jezus tisti, ki na dokončen način razodene Božjo navzočnost in zveličanje. In to naredi na veliko noč: dvignjen na križ je poveličan. Tu Bog končno razodene svojo slavo: odstrani zadnjo tančico in nas presune kakor nikoli prej. Odkrijemo, da je Božja slava v celoti ljubezen: čista, nora in nepredstavljiva ljubezen, onkraj vsake meje in brez mere. Naj Jezusova molitev postane tudi naša. Prosimo Očeta, naj odstrani tančice z naših oči, da bi v teh dneh, medtem ko gledamo Križanega in vstalega, lahko sprejeli, da je Bog ljubezen. Kolikokrat si ga predstavljamo zgolj kot gospodarja in ne kot Očeta, kolikokrat o njem premišljujemo kot o sodniku, namesto kot o usmiljenem Rešitelju. Bog pa med veliko nočjo odstrani razdalje, ko se pokaže v ponižnosti ljubezni, ki prosi za našo ljubezen. Mi mu torej izkažemo slavo, ko vse, kar počnemo, živimo z ljubeznijo, ko vsako stvar počnemo iz srca, kakor za Njega. Resnična slava je slava ljubezni, ker je edina, ki daje svetu življenje. Seveda je ta slava nasprotna posvetni slavi, kar pomeni občudovanje, pohvale, odobravanje – ko sem jaz v središču pozornosti. Božja slava pa je popolnoma drugačna: nič aplavzov, nič občinstva. V središču nisem jaz, ampak drugi. Ob veliki noči vidimo, da Oče poveliča Sina, medtem ko Sin poveliča Očeta. Nihče ne poveliča samega sebe. Danes se lahko vprašamo: Za katero slavo živim? Za svojo ali za Božjo? Ali želim samo prejemati od drugih ali pa drugim tudi dajati?

OD 17. DO 24. 5. 2026

**JUTRANJA IN VEČERNA SVETA MAŠA BOSTA
DAROVANI V ŽUPNIJSKI CERKVI.**

7. VELIKONOČNA NEDELJA Jošt, puščavnik	17. 5. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 19.00	za † Marijo (obl.), Ano, Jožefo in dva Franca Lašiča za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Marijo Resnik (30. obl.) za † Ljudmilo Šneberger (nam. cv.)
PONEDELJEK Janez I., papež, mučenec	18. 5. 2026	ob 8.00 ob 19.00	po namenu za žive in † Černoševce
TOREK Leopold Mandič, duhovnik, redovnik	19. 5. 2026	ob 8.00 ob 9.30 ob 19.00	za Marijo (obl.) in † Ivana Imperla Dom starejših: za † Ivanko Cerjak in sorodnike za življenje Jožeta in družine Strnad
SREDA Krispin, redovnik	20. 5. 2026	ob 8.00 ob 18.00	za † družino Jeršič za † Jožefa (obl.), žive in † v družini Sumrek
ČETRTEK Teobald, škof	21. 5. 2026	ob 8.00 ves dan ob 19.00	v zahvalo za vse dobro MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za † Marijo Kocjan (nam. cv.)
PETEK Marjeta Kasijska, redovnica	22. 5. 2026	ob 8.00 ob 19.00	za † Marijo in Mihaela Priverška za † Milana Habinca
SOBOTA Evtihij, opat	23. 5. 2026	ob 8.00 ob 19.00	za † Jakoba Kovača (nam. cv.) Šmarnično branje
NEDELJA BINKOŠTI Marija Pomagaj	24. 5. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 19.00	za † Ivanko Ferenčak in v dober namen za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za Franca in Rozalijo Dernikovič za † zdravnika Franca Kocjana
<p>Vsak četrtek poteka celodnevno češčenje Najsvetejšega zakramenta. Gospod je v cerkvi sv. Lovrenca izpostavljen od 6. do 19. ure. Lepo vabljeni, da se ustavite pri njem v tihih molitvi – zgodaj zjutraj pred odhodom v službo, med dnevom ali ob koncu delovnika. Izkoristite to priložnost za osebni pogovor z živim Jezusom.</p>			

Ob slovesu (vnebohodu) Jezus ni zapustil oporoke v obliki priročnika z navodili, kodeksa s pravili, katekizma z nauki, marveč svojo edino željo: »Ako me ljubite...« (Lojze Bratina)

RED BOŽJE SLUŽBE

ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

OD 17. DO 24. 5. 2026

7. VELIKONOČNA NEDELJA Jošt, puščavnik	17. 5. 2026	ob 8.00 ob 10.00	4. dan devet-dnevnice vseh birmancev Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Božidarja Žokalja (7. obl.), iz družin Cizl Ogorevc in Požgaj ++ za † Ksenijo Omerzel, Karolino in Dušana Kvartuh, rodbino Omerzel, Kvartuh in Dušič Sromlje: Sv. Janez Nepomuk: za žive in † iz družin Kostanjšek ++ za † Marijo Ogorevc
PONEDELJEK Janez I., papež, mučenec	18. 5. 2026	ob 17.00 ob 18.00 po sveti maši	5. dan devet-dnevnice vseh birmancev Srečanje z birmovalcem: škofom Maksimilijanom Artiče: za † Alojzijo (obl.) in starša Pribovšek Srečanje ŽPS-jev župnij Artiče, Sromlje in Pišece
TOREK Leopold Mandič, duhovnik, redovnik	19. 5. 2026	ob 9.30 ob 17.45 ob 18.00	Dom starejših: za † Ivanko Cerjak in sorodnike 6. dan devet-dnevnice vseh birmancev Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Terezijo Štrucl Re (nam. cv.)
SREDA Krispin, redovnik	20. 5. 2026	ob 15.00 ob 17.00 ob 17.45 ob 18.00	SPOVEDOVANJE BIRMANCEV, STARŠEV IN BOTROV SPOVEDOVANJE STARŠEV PRVOOBHAJANCEV (Artiče, Sromlje in Pišece) 7. dan devet-dnevnice vseh birmancev Artiče: za † Martino Kovačič (nam. cv.)
ČETRTEK Teobald, škof	21. 5. 2026	ob 17.45 ob 18.00	8. dan devet-dnevnice vseh birmancev Artiče: za † Frančiško Gerjevič (8. dan)
PETEK Marjeta Kasijska, redovnica	22. 5. 2026	ob 17.45 ob 18.00	9. dan devet-dnevnice vseh birmancev Pišece – sv. nadangel Mihael: na čast sv. Rite Kasijske za blagoslov družine
SOBOTA Evtihij, opat	23. 5. 2026	ob 10.00 ob 19.00 od 19.00	Pišece – slovesnost svete birme na čast Svetemu Duhu za birmance in njihove družine Sromlje: za † Robija Kostrevca (nam. cv.) Artiče: slavlilni večer in nočno češčenje Najsvetejšega
NEDELJA BINKOŠTI Marija Pomagaj	24. 5. 2026	do 10.00 ob 10.00 ob 8.00	Artiče: slavlilni večer in nočno češčenje Najsvetejšega Artiče: PROCESIJA, slovesnost prvega svetega obhajila, sv. obhajilo in sv. birma katehumena za † Franca Kržana (nam. cv.) Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Ano, Antona, žive in † iz družin Žmavčič in Živič
<p>Ker je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.</p>			